

Retificação do Edital 02, de 06 de outubro de 2014

No item 2. DAS VAGAS E CURSOS onde se lê:

Quadro de oferta de vagas

Curso	Turno	Vagas	Duração (anos)
Técnico em Agropecuária	Matutino	45	2
Técnico em Agropecuária	Vespertino	45	2
Técnico em Alimentos	Noturno	45	2
Técnico em Administração	Vespertino	45	1,5
Técnico em Administração	Noturno	45	1,5
Técnico em Comércio	Noturno	45	1,5
Técnico em Contabilidade	Noturno	45	1,5
Técnico em Informática	Vespertino	45	1,5
Técnico em Informática	Noturno	45	2
Técnico em Química	Matutino	45	1,5
Técnico em Biotecnologia	Matutino	45	2
TOTAL		495	

Leia-se:

Quadro de oferta de vagas

Curso	Turno	Vagas	Duração (anos)
Técnico em Agropecuária	Matutino	45	2
Técnico em Agropecuária	Vespertino	45	2
Técnico em Alimentos	Noturno	45	2
Técnico em Administração	Vespertino	45	1,5
Técnico em Administração	Noturno	45	1,5
Técnico em Comércio	Noturno	45	1,5
Técnico em Contabilidade	Noturno	45	1,5
Técnico em Informática	Vespertino	45	1,5
Técnico em Informática	Noturno	45	1,5
Técnico em Química	Noturno	45	1,5
Técnico em Biotecnologia	Matutino	45	2
TOTAL		495	